

Meghatalmazás

Hivatkozással az alábbiakban nevezett Ügyfél és a Patria Finance Magyarországi Fióktelepe között létrejött Alapmegállapodásra (a továbbiakban: „Alapmegállapodás”), az Ügyfél

Vezetéknév és keresztnév / Cégnév	■
Születési idő / Cégjegyzékszám	■
Állandó lakcím / Székhely	■
Számla száma	■

(a továbbiakban: „Ügyfél”)

meghatalmazza az alábbi személyt (a továbbiakban: „Meghatalmazott”), hogy a mindenkor hatályos Üzletszabályzatban meghatározott esetekben eljárjon és megbízásokat nyújtson be (konkrét meghatalmazás):

Vezetéknév és keresztnév	Születési idő	Anyja születési neve
■	■	■
Születéskori vezetéknév és keresztnév	Születési hely	Neme
■	■	■
Személyi igazolvány / útlevél száma / 2001 utáni kártyás vezetői engedély:	Kiállító ország:	Érvényességi idő:
■	■	■ - ■
Lakcímkártya száma	Kiállító ország:	
■	■	
Állandó lakcím	Levelezési cím	Állampolgárság
■	■	■
E-mail	Mobil	Adóügyi illetőség
■	■	■

A meghatalmazott személy kiemelt közszereplő?¹

Nem kiemelt közszereplő.

Kiemelt közszereplő, aki a következő fontos közfeladatot látja el²: ■

A KBC Csoport tagja

Cégjegyzékszám: Cg. 01-17-001469 - Adószám: 27807903-4-43 - Csoportos adószám: 17780120-5-43 - A "K&H Értékpapír" a Patria Finance Magyarországi Fióktelepe mint az ügyfelek tényleges befektetési szolgáltatója által használt márkanév

- Kiemelt közszereplő közeli hozzátartozója, az alábbi kapcsolati minőségben³: [REDACTED]
- Kiemelt közszereplővel közeli kapcsolatban álló személy, az alábbi kapcsolati minőségben⁴:

Amennyiben a Meghatalmazott kiemelt közszereplő, úgy ki kell töltenie a vagyon forrását igazoló nyilatkozatot, amely [itt](#) érhető el.

Dokumentumok megismerése. A Meghatalmazott a Meghatalmazás aláírásával kijelenti, hogy megismerte az Ügyfél által kitöltött Befektetővédelmi kérdőívet, az Alapmegállapodást és egyéb szerződéseket (beleértve az Üzletszabályzatot és annak minden mellékletét), és tisztában van a Meghatalmazás alkalmazási körével és korlátaival, a Meghatalmazást elfogadja. Az Ügyfél köteles tájékoztatni a Meghatalmazottat az Alapmegállapodás és egyéb szerződések (beleértve az Üzletszabályzatot is) minden releváns, a Meghatalmazást érintő változásáról. A Meghatalmazott aláírásával kinyilvánítja, hogy itt jelzett kiemelt közszereplői státusza helytálló.

Már meglévő meghatalmazással kapcsolatos rendelkezés. A Meghatalmazottnak adott jelen meghatalmazás nem érvényteleníti az Ügyfél által más személynek adott meghatalmazást.

Kelt¹ _____, _____

Ügyfél (cégszerű) aláírása

Meghatalmazott aláírása

Előttünk mint tanúk előtt:

Név:

Név:

Lakcím:

Lakcím:

Aláírás:

Aláírás:

¹ A külföldön kiállított meghatalmazás akkor rendelkezik teljes bizonyító erővel, ha azt a kiállítás helye szerint illetékes magyar külképviseleti hatóság hitelesítette vagy felülhitelesítette (hacsak a kiállítás helye szerinti állammal hatályos nemzetközi szerződés eltérő követelményt nem ír elő) és a Patria Finance Magyarországi Fióktelepe kérheti ugyanezen alaki követelmények teljesítését.

MEGJEGYZÉSEK

1 Kiemelt közszereplő jelentése:

A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény alkalmazásában kiemelt közszereplő a törvény 4. §-a szerint az a természetes személy, **aki** fontos közfeladatot lát el, vagy legalább egy éven belül fontos közfeladatot látott el.

2 'természetes személy, aki fontos közfeladatot lát vagy látott el':

a) az államfő, a kormányfő, a miniszter, a miniszterhelyettes, az államtitkár, Magyarországon az államfő, a miniszterelnök, a miniszterek és az államtitkárok;

b) az országgyűlési képviselő vagy hasonló jogalkotó szerv tagja, Magyarországon az országgyűlési képviselő és a nemzetiségi szószóló;

c) a politikai párt irányító szervének tagja, Magyarországon a politikai párt vezető testületének tagja és tisztségviselője;

d) a legfelsőbb bíróság, az alkotmánybíróság és olyan magas rangú bírói testület tagja, amelynek a döntései ellen fellebbezésnek helye nincs, Magyarországon az Alkotmánybíróság, az Ítéltábla és a Kúria tagja;

e) a számvevőszék és a központi bank igazgatósági tagja, Magyarországon a Állami Számvevőszék elnöke és alelnöke, a Monetáris Tanács és a Pénzügyi Stabilitási Tanács tagja;

f) a nagykövet, az ügyvivő és a fegyveres erők magas rangú tisztviselője, Magyarországon a rendvédelmi feladatokat ellátó szerv központi szervének vezetője és annak helyettese, valamint a Honvéd Vezérkar főnöke és a Honvéd Vezérkar főnökének helyettesei;

g) többségi állami tulajdonú vállalatok igazgatási, irányító vagy felügyelő testületének tagja, Magyarországon a többségi állami tulajdonú vállalkozás ügyvezetője, irányítási vagy felügyeleti jogkörrel rendelkező vezető testületének tagja;

h) nemzetközi szervezet vezetője, vezetőhelyettese, vezető testületének tagja vagy ezzel egyenértékű feladatot ellátó személy.

3 'kiemelt közszereplő közeli hozzátartozója': a kiemelt közszereplő házastársa, élettársa; vér szerinti, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermeke, továbbá ezek házastársa vagy élettársa; vér szerinti, örökbefogadó, mostoha- és nevelőszülője.

4 'kiemelt közszereplővel közeli kapcsolatban álló személy':

a) bármely természetes személy, aki a (2) bekezdésben említett személlyel közösen ugyanazon jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tényleges tulajdonosa vagy vele szoros üzleti kapcsolatban áll;

b) bármely természetes személy, aki egyszemélyes tényleges tulajdonosa olyan jogi személynek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetnek, amelyet a (2) bekezdésben említett személy javára hoztak létre.